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 ها محدوده بندی پرسش
 تعداد 

 پرسش
از  

 شماره
تا 

 شماره
وقت  

 پیشنهادی

 دقیقه  10 10 1 10 کل کتاب  فارسی 
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 مقر  ات،یکلمات: فراغت، صلاح، ح  ح ی. شکل صح3 نه یگز پاسخ:  -1
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 سوم شخص مفرد می گیرد.  sقید تکرار قبل از فعل اصلی بکار رفته و با فاعل سوم شخص مفرد فعل حتما  -1پاسخ: گزینه  -21

 

 همراه است   wereاسم جمع می باشد که با    teachersنشانه زمان گذشته ساده است و   ago -4پاسخ: گزینه  -22

 

 با توجه به معنی جمله . آتش نشان ها بسیار شجاع هستند . آنها جان مردم را نجات می دهند.   -2پاسخ: گزینه  -23

 

 به معنای اهدای خون میباشد.  donate blood  -3پاسخ: گزینه  -24

 

 با توجه به معنی جمله . ببخشید آقا من گم شده ام . نگران نباشید اسم شما چیست ؟ -4پاسخ: گزینه  -25

 

 تبدیل میشود.    haveبه    hasدر جملات سوالی زمان حال ساده  -1پاسخ: گزینه  -26

 

 

 اشاره به گذشته ساده دارد   this morning -3پاسخ: گزینه  -27

 

 بعد از کلمه پرسشی ابتدا فعل کمکی متناسب با زمان جمله و سپس فاعل و بعد فعل اصلی بکار میرود .  -2پاسخ: گزینه  -28

 

 به معنای حمله قلبی می باشد.    heart attack -4پاسخ: گزینه  -29

 

 احمر در نوروز شرکت کردم.  هلالی کمک های اولیه با توجه به معنی جمله . من در کلاس ها -1پاسخ: گزینه  -30
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xچون باید   - 2 نه یگزپاسخ:  -31 N   پسx   :باید مجذور کامل باشد, , , , ,...1 4 9 16 xاما باید   25 28 باشد   90

باشد.   9یا   4تواند می  xپس  A ,= 4 9 

=  12تر از  اعداد اول کوچک - 3 نه یگزپاسخ:  -32 , , , ,2 3 5 7 11 

 حالت 10عدد را انتخاب کرد =   5تا از این  2توان هایی که می تعداد حالت

 انتخاب شده، عددی اول باشد:هایی که مجموع دو عدد حالت

=      2,11 - 2,5 - 2,3 حالت  3 
3
10

 احتمال مورد نظر 

 3 نه یگزپاسخ:  -33

y: اگر  1ی گزینه , x= =2  گویا  باشد:   1
yx = = 21 1  

y: اگر  2ی گزینه ,x= =2  گویا  باشد:   0
xy ( )= = 02 1 

x: 3ی  گزینه y+   همواره گنگ است زیرا اگرx y k+ yصورت گویا باشد در این  kو    = k x= kحاصل   − x−    گویا و

y  .گنگ است 

y: اگر  4ی گزینه ,x= =2 xyگویا  باشد:   0 =  = 0 2 0 

 

 

   4 نه یگزپاسخ:  -34

x x x
x

x x

( x) ( x) x | x | | x | | x |

(x ) ( x) ( x ) x x x

+− +

  −   − 
   

  − 

− + − − − = − + − − −

= − + − − − = − + − − + =

2 2

3 3 0 3 0
3 6

6 6 0

5 3 2 6 3 9 5 3 2 6 3 9

5 3 2 6 3 9 5 15 12 2 3 9 6
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   3 نه یگزپاسخ:  -35

 

 

 

   1 نه یگزپاسخ:  -36

BD BH

AC AH

=  =

= =  =

4 2

20 2 5 5
 

 ی فیثاغورس داریم:با استفاده از رابطه

AB AH BH ( ) AB= + = + = + =  =2 2 2 2 25 2 5 4 9 3 

 

 3 نه یگزپاسخ:  -37

MNاگر   x= گاه  آنAN x=  ی فیثاغورس داریم: با استفاده از رابطه AMNدر مثلث  2

AM AN MN ( x) x x x x AM x

MB AM MB (x ) AB AM MB AB x x AB x

= + = + = + =  =

=  =  = +  = +  =

2 2 2 2 2 2 2 22 4 5 5

3 3 5 5 3 5 4 5
 

AM AN
AMN ~ ABC

AC AB

 
 = 

x x x x x
AC x

AC x xx


 =  = = =

25 2 5 4 5 20
10

2 24 5
 

NC x
NC AC AN x x x

AN x
= − = − =  = =

8
10 2 8 4

2
 

   4 نه یگزپاسخ:  -38

( ) ( )
( )

− −    
−   − = = = =  =  =

−  

7 5 7 7 5 12 7
7 5 3 3

3 3 2 3 9 6

6 2 2 3 2 2 3
6 2 72 2 3 8 3 24

72 2 3 2 3
 

 

 

 

 مشترکضلع 

 وتر و یک ضلع شعاع

  نسبت تشابه
 ترضلع لوزی کوچک

 ترضلع لوزی بزرگ
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 2 نه یگزپاسخ:  -39

( )

( )

+ −  +  −  + −
= =

+ −  +  −  + −

+ −
= =

+ −

3 3 33 3 3 3 3 3

3 33 3 3 3 3 3 3

33 3

33 3

16 24 40 8 2 8 3 8 5 2 2 2 3 2 5

54 81 135 27 2 27 3 27 5 3 2 3 3 3 5

2 2 3 5 2
33 2 3 5

 

 

   3 نه یگزپاسخ:  -40

x
x x x x x (x )

x x

x x x
x x x


− + =  + = ⎯⎯→ + =  + =

 +   + =  + =

2 2 2 2

2 2
2 2

2

1 1
3 1 0 1 3 3 3

1 1 1
2 9 7

 

   4 نه یگزپاسخ:  -41

   x x (x )(x ) (x )(x )(x )+ − = − + = − + +4 2 2 2 22 3 1 3 1 1 3 

   1 نه یگزپاسخ:  -42

()
a b c (a b c) ( )

a b c ab ac bc

a b c (ab ac bc) a b c

a b c a b c

+ + = ⎯⎯→ + + =

+ + + + + =

 + + + + + =  + + + =

 + + = −  + + =

2 2 2

2 2 2

2 2 2 2 2 2

18

2 2 2 2 2 2

8 8

2 2 2 64

2 64 36 64

64 36 28

 

   2 نه یگزپاسخ:  -43



x x a
x x x a x

x a
x x x a a a a

x

− +
+  + ⎯⎯→ − + +  +

 −
 + −  + −   − = −  − = −  =

 −

62 1
1 4 2 3 3 6 6

3 2
8 3

4 3 6 2 6 3 8 3 1 3 9 3
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 3 نه یگزپاسخ:  -44

)= شیب  3 )
x y y x y x

 −
− + = − = − − ⎯⎯⎯→ = + 

2 7
6 2 7 0 2 6 7 3

2
 

a
y ax b y x b b b y x

 
 −=  = + ⎯⎯⎯→ = + ⎯⎯⎯→− =  +  = −  = −

2
13 3 1 3 2 7 3 7 

 4 نه یگزپاسخ:  -45

(m )
(m )x (m )y (m )y (m )x y x

(m ) (m )

− −
− − − = − − = − − +  = +

− − − −

1 5
1 2 5 2 1 5

2 2
 

m
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−
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 شیب  

(m )
(m )x (m )y (m )y (m )x y x

(m ) (m )

− +
+ + + =  + = − + +  = +

+ +

1 7
1 3 7 3 1 7

3 3
 

m

m

+
→

+

3
1

قرینه و معکوس     
(m )

m

− +
=

+

1
3

 شیب  

      

 ی معکوس شیب خط دیگر باشد. ها قرینهدو خط برهم عمودند هرگاه شیب یکی از آن

m m
(m )(m ) (m )(m ) m m m m

m m

− +
=  − + = − +  − = + −  =

− +

2 21 3
1 1 2 3 1 6 5

2 1
 

   1 نه یگزپاسخ:  -46

k

( )
k

mk k(m )x y (m )k
k k

mk k(m )x y (m )k

 
  

−
 
  

 + = −+ + = − ⎯⎯⎯→ + +  = − 
⎯⎯→ = −  = −

 + =+ + = ⎯⎯⎯→ + +  =  

0

0

7 67 2 6 7 2 0 6
5 15 3

2 92 5 9 2 5 0 9

 

k
mk k m m m

m k ( ) ( )

=−
+ = − ⎯⎯⎯→− − = −  − =  = −

 + = − + − = −

37 6 3 21 6 3 15 5

5 3 8
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   3 نه یگزپاسخ:  -47

x x y (x ) y (x y)(x y) x y

x y (x y) (x y)

− + − − − − − − + − +
= = =

− − − − − −

2 2 2 24 4 2 2 2 2
3 6 3 3 2 3 2 3

 

 

   2 نه یگزپاسخ:  -48

A x A(x ) (x )(x ) Ax A x x x (A )x ( A )

x x (x )(x ) x x x x

+ − + + + − + + + + + + − +
+ = = =

+ − + − − − − −

2 2

2 2

1 3 1 2 3 3 2 3 3 2
2 3 2 3 6 6

 

x (A )x ( A ) x x

(A ) A A

 + + + − + = + −

 + =  = → − + = −  + = −

2 23 3 2 8 13

3 8 5 3 2 3 5 2 13
 

 

 1 نه یگزپاسخ:  -49

aبرابر است با   aقطر کره با قطر مکعب برابر است. قطر مکعبی به ضلع   بنابراین:  3

== شعاع کره  3 6  قطر کره  قطر مکعبa ( )=  =3 2 3 3 6 

R=  =  = 3 34 4
3 36

3 3
 حجم کره 

 

 3 نه یگزپاسخ:  -50

                                    = =26  = مساحت کل  96،     قاعدهمساحت 36

ABC ABC

AK BC
S S


  = − =  =  =4 96 36 60 15 15

2
 

           HK=  =6   ،    ضلع مربع 3
AK

AK


 =  =
6

15 5
2

  

 داریم:  AHKی فیثاغورس در مثلث با توجه به رابطه

AH HK AK AH AH AH AH+ =  + =  + =  =  =2 2 2 2 2 2 2 23 5 9 25 16 4 


= =
36 4

48
3

 حجم هرم مساحت قاعده( =  × / )ارتفاع  3 

A 

B 

K 
H 
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ها دارای تعداد مدارهای الکترونی  گیرند، اتم های آنعناصری که در یک ردیف از جدول تناوبی قرار می -1پاسخ: گزینه  -51

,Neباشند. برابری می Li10  باشند. ردیف میدارای دو مدار بوده و هم3

 

−است و اختلاف عدد اتمی آنها    Ga31عنصر    13و گروه   Ca20دوم عنصر   دوره چهارم، گروه  -   2پاسخ: گزینه    -52 =31 20 11 

  است.

 

   4پاسخ: گزینه  -53

/ mgr  =19 6 1000 /)سدیم کلرید( 19600 gr= 19 11+/)کلر( 6 7/)سدیم( 9 7 

 

  ای که لایه آخر الکترون هشتایی شده است و هیدروژن هم دوتاییتنها گزینه  -3پاسخ: گزینه  -54

 پایدار است، گزینه ج است. 

 

nکه   CH4به عنوان مثال  -3پاسخ: گزینه  -55 = است   1
|

|

H

H C H

H

−  پیوند دارد.    4، −

Cبه عنوان مثال   H2 nکه   6 = است   2
| |

| |

H H

H C C H

H H

− −  است.   7پیوند تعداد    4، −

ی ذوب و جوش بالاتر است پس هگزان نقطه ذوب دوم را دارد که  ها بیشتر باشد نقطه هرچه تعداد کربن -1پاسخ: گزینه  -56

 باشد.می -95

 

 شود. اتن از اتن یک تغییر شیمیایی است که پیوندهای دوگانه بین کربن شکسته و تبدیل به یگانه می تبدیل پلی  -2پاسخ: گزینه    -57
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 کل کتاب ها:بندی پرسشمحدوده
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تندی متحرک در هر قسمت ثابت است.  -   3پاسخ: گزینه  -58
x x

t V
V t

=  = 

m
s

x
t s

v

x x x x
V t s V

t t t v

x
t s

v


= = =


+ + + +

=  = = =  = = =
+ + + +


= = =



1
1

1

1 2 3 2
2

1 2 3 2

3
3

3

10
2

5
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   1پاسخ: گزینه  -59
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 قانون سوم نیوتن نیروی کنش و واکنش با هم برابر است. در برخورد دو جسم با یکدیگر بر اساس    - 3پاسخ: گزینه  -60

 

   3پاسخ: گزینه  -61

 

F m a N=  =  =3 16  برآیند  48

F f N F N F N−  = −  =48 8  برآیند  56

ظرف بستگی دارد و به نوع ماده گازی  فشار درون یک ظرف دربسته به تعداد مولکول و دمای گاز و حجم    -  4پاسخ: گزینه    -62

 بستگی ندارد. 

   3پاسخ: گزینه  -63

P (m) Pa=  =4 30
10 3000

100
ب آ

P h
P gh

= 
=  ⎯⎯⎯⎯→410

 

مساحت کف ظرف 
F

P A (m )
A A

=  =  = = 23000 90 90 3
1 3000 100

 

A r r r r m=   =   = =  =
3

2 2 2 1003 1 1
3

100 3 100 10
 

 D r m cm= =  = =
1 1

2 2 20
10 5

 : قطر استوانه  

F  



 

 



شماره )
ت آزمون 

سوالا
دفترچه 

3
  )

– 
شنبه 

چهار
19 

ت 
ش

اردیبه
1403

 
پا

هی
 

م
نه

 
سطه

ش متو
دوره اول آموز

 
 مرکز آزمون مجتمع علامه طباطبای 

   3پاسخ: گزینه  -64

 

Tخواهد شد   N80ها  اطراف قرقره هایهمه طناب T N =   = 
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سازگان پایدارتر و جوامع زیستی کمتر در معرض نابودی قرار  هرچه تنوع زیستی یک محیط بیشتر باشد، بوم    - 1پاسخ: گزینه  -65

 گیرند. می

 

گیرد.  ها پهن از سطح بدن صورت می مواد در کرم ای دارند. خروج  های پهن دستگاه عصبی و گوارش ساده کرم   -  4پاسخ: گزینه    -66

 های پهن زندگی انگلی دارند درحالی که برخی زندگی آزاد دارند. بیشتر کرم 

 

پا دارند. بیشتر   6ترین گروه بندپایان حشرات هستند که  بندپایان صدف ندارند، نرمتنان صدف دارند. فراوان  - 1پاسخ: گزینه  -67

در بدن خود دارای دستگاه گردش آب هستند و در سطح و زیر    -جزو بندپایان نیستند-کنند. خارپوستان  اندازی می بندپایان پوست 

 پوست خود خارهایی دارند. 

 

 داری دستگاه تنفسی برای جذب اکسیژن مورد نیاز بدن خود دارد. هر جانور مهره  - 3پاسخ: گزینه  -68

 

ای در بدن  شود و پس از تواد به درون کیسه پستانداران است به صورت نارس متولد می نوزاد کانگورو که از    -  1پاسخ: گزینه  -69

گذار هستند و از جنین محافظت  ها تخمکند. بقیه گزینه خزد تا مراحل رشد و نمو آن کامل شود درون بدن مادر رشد می مادر می 

 شود. خاصی نمی 

 

 کنند. وفیل)سبزینه( که رنگ سبز دارد، فتوسنتز می گیاهان فقط با استفاده از کلر   – 4پاسخ: گزینه  -70

ها از گیاهان هستند اما ریشه و برگ حقیقی ندارند.آغازیان دیگری به جز  ای هستند. خزههای سبز و قرمز و قهوه ها به رنگ جلبک 

 ها نیز توانایی فتوسنتز دارند. جلبک 
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 امام علی علیه السلام :
علم   ، بهتر ازدانش اندک همراه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 
 316نهج البلاغه، حکمت 

توانید به جهت تحلیل داوطلب گرامی، شما می
و تکمیل فرایند تثبیت و رفع  سوالات آزمون
به  سمت چپ تصویربا اسکن اشکال خود، 

وسیله گوشی هوشمند و یا تبلت خود، 
 را مشاهده نمایید.  تشریحی آزمون نامهپاسخ

 پاسخنامه تشریحی
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